
Atualizado em 31/07/2024 09:20

CONSTRUÇÃO CIVIL



8370C

 

8370B

 

8811D

8811B

 

8811

 

8811F

8811H

 

8370A

 

837D

PYROGALVITE CINZA
EC. 18L - PYROFER
(REF. E10093 LA)

PYROGALVITE CINZA
EC. 3.6L - PYROFER
(REF. E10093 GAL)

MASSA RAPIDA 1.25KG
- ROYAL

CATALISADOR DE 7
GRAMAS

MASSA PLASTICA
BRANCO 400

MASSA PLASTICA
CINZA 1000

MASSA PLASTICA
PRETO 1000

PRIMER ZARCÃO 1 LT-
CINZA PYROZZAR

PRIMER ZARCÃO 18 LT-
CINZA PYROFER



837J

 

837O

 

837F

197A

 

191C

 

191A

838C

 

838F

 

197D

PRIMER ZARCAO 18 LT-
VERDE PYROFER

PRIMER ZARCAO 3.6 LT-
CINZA PYROFER

PRIMER ZARCAO 3.6 LT-
VERDE PYROFER

ADESIVO (COLA DE
CANO) MAXFIX 85GR -
POLIPLAS (REF.45232)

SELANTE VEDA CALHA
CINZA 400GR -
POLIPLAS

SELANTE VEDA CALHA
PRO CINZA 400GR -
POLIPLAS

GRAFITE EM PO SPRAY
100ML MUNDIAL PRIME

TINTA SPRAY 400ML
PRIME A TEMP
ALUMINIO MUNDIAL

ADESIVO(COLA DE
CANO) P/ PVC BISNAGA
175G - FORTLEV



197B

 

197C

 

197E

838H

 

838G

 

1202B

8801J

 

8801H

 

8801A

ADESIVO(COLA DE
CANO) P/ PVC BISNAGA
17G - FORTLEV

ADESIVO(COLA DE
CANO) P/ PVC BISNAGA
75G - FORTLEV

ADESIVO(COLA DE
CANO) P/ PVC FRASCO
850G - FORTLEV

COLA INSTATANEA
100G

COLA INSTATANEA 20G UNIDADE DE COLA
BASTAO SEMI TRANSP.

MISTURA DE HIDROC. (
TINNER ) 1L

MISTURA DE HIDROC. (
TINNER ) 2L

MISTURA DE HIDROC. (
TINNER ) 5 L



8801

 

808H

 

808A

808E

 

808

 

808D

808G

 

808C

 

808F

MISTURA DE HIDROC. (
TINNER) 900ML

CHUMBADOR
PARABOLT 2 X 1/4

CHUMBADOR
PARABOLT 2.1/2 X 3/8

CHUMBADOR
PARABOLT 2.1/4 X 3/8

CHUMBADOR
PARABOLT 2.1/4 X 5/16

CHUMBADOR
PARABOLT 3 X 3/8

CHUMBADOR
PARABOLT 3.1/4 X 5/16

CHUMBADOR
PARABOLT 3.3/4 X 1/2

CHUMBADOR
PARABOLT 3.3/4 X 3/8



808B

 

831M

 

533F

533G

 

533H

 

533I

882S

 

882M

 

882I

CHUMBADOR
PARABOLT 3.3/4 X 3/8
(BUCHA ALONGADA)

PINO RETO DE
ALUMINIO 1/4X140 MM
ROSCA 60MM

ESTICADOR GO LEVE
GALV. 1/4 SIVA

ESTICADOR GO LEVE
GALV. 1/8 SIVA

ESTICADOR GO LEVE
GALV. 3/8 SIVA

ESTICADOR GO LEVE
GALV. 5/16 SIVA

PORCA SX 1/2 X 3/4
ZINCADA

ARRUELA LI 3/8 PORCA SX 3/8



200A

 

831C

 

200E

8824K

 

8824P

 

8824Q

8824O

 

1214Y

 

1214F

PARAFUSO
AUTOBROCANTE
P/TELHA 10X3/4" -
LOTUS (REF.8980)

PARAFUSO
AUTOBROCANTE
P/TELHA 12X3/4" -
CISER (UND)

PARAFUSO
F+PH/BUCHA 10MM -
LOTUS (REF.7052)

PARAFUSO
FLANGEADO 4.2 X13
AUTO BROCANTE (CX
500UND)-CX

PARAFUSO
FLANGEADO 4.2 X13
AUTO BROCANTE (UND)

PARAFUSO
FLANGEADO 4.2 X19
AUTO BROCANTE (CX
500UND)-CX

PARAFUSO
FLANGEADO 4.2 X19
AUTO BROCANTE - UND

PARAFUSO P/ HASTE
S/PORCA (ALUMINIO)
(NCM: 73181500)

PARAFUSO P/ HASTE
S/PORCA (FERRO)
(NCM: 73182200)



831I

 

882D

 

881B

8840B

 

8840

 

8840A

511

 

5118

 

511C

PINO RETO 1/4 X 150MM PORCA 1/4 X 7/16 -
ZINCADA

BUCHA CLAMP 4MM -
50PC

BUCHA NYLON 10MM -
PC C/ 50

BUCHA NYLON 6MM -
PC C/ 50

BUCHA NYLON 8MM -
50PC

PREGO POL C/C BWG 1
1/2X13 - PG 15X18 - N

PREGO POL C/C BWG 1
1/2X15 - PG 13X18

PREGO POL C/C BWG 1
1/4X15 - PG 13X15 - N



511D

 

519

 

514

513

 

519A

 

517

511F

 

511G

 

511H

PREGO POL C/C BWG
12X12

PREGO POL C/C BWG 2
1/2X10 - PG 18X27

PREGO POL C/C BWG 2
1/2X12 - PG 16X27

PREGO POL C/C BWG 2
1/2X9 - PG 19X27

PREGO POL C/C BWG 2
X10 - PG 18X21 (REF.
40463731)

PREGO POL C/C BWG
2X14 - PG 14X21- N

PREGO POL C/C BWG 3
1/2X7 - PG 20X39 - N

PREGO POL C/C BWG 3
1/2X8 - PG 19X38 (REF.
40400473)

PREGO POL C/C BWG 3
1/2X9 - PG 19X39 (REF.
40463736)



512

 

515

 

511E

518

 

526

 

528

8403P

 

8210

 

8402D

PREGO POL C/C BWG
3X8

PREGO POL C/C BWG
3X9 - PG 19X33

PREGO POL S/C BWG
2X12 - PG 16X21 - N

PREGO DUAS CABEÇAS
2.1/2 X10

PREGO S/ CABECA 1.1/2
X 15

PREGO S/ CABEÇA 3/4 X
17

ARO P/PNEU 2811 325-
8/350-8 C/ROL. COLSON

CAMARA DE AR 3.25 X 8
100/10 - LOTUS
(REF.8768)

CAMARA DE AR
PNEUMATICA 6195 325-8
COLSON



8402C

 

8402E

 

97

8402G

 

8403Q

 

8402F

8210D

 

8210E

 

8402H

CAMARA DE AR
PNEUMATICA 6196 350-8
COLSON

CAMARA DE AR
PNEUMATICA 6197 400-8
COLSON

EIXO ZINCADO P/
CARRO DE MÃO 1" 20
CM LOTUS (REF. 3336)

PNEU 325-8 2 LONAS
6357 COLSON

PNEU 325-8 2443
COLSON

PNEU 350-8 2446
COLSON

PNEU 4 LONAS 3.25 X 8
100KG FLEX 20/10 -
LOTUS (REF.4087)

PNEU 4 LONAS 3.50 X 8
180KG PLUS 20/10 -
LOTUS

PNEU 400-8 4 LONAS
4964 COLSON



59B

 

8402

 

8810L

8403E

 

34A

 

10

11

 

12

 

13

PNEU COMPLETO 4.0 X
8 CAP 180KG PLUS 3/1
LOTUS (REF. 3663)

PNEU RODA 8X2 PP C/
BORRACHA 2340 -
COLSON

PNEU RODA
PNEUMATICA 5156 400.8
C/ ROLAMENTO
COLSON

PNEU RODA
PNEUMATICA 6591 325.8
C/ ROLAMENTO
COLSON

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 0

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 1

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 2

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 3

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 4



14

 

15

 

17

18

 

19

 

8619W

8619X

 

118

 

114

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 5

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 6

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 7

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 8

NUMERO COLONIAL
RESIDENCIAL 9

CARRINHO DE MAO 50L
AZUL CAÇAMBA RED.
C/BRACO METAL. E
PNEU C/CAMARA -
TRAMONTINA (REF.
77704432)

CARRINHO DE MAO 65L
CAÇAMBA QUAD.
REFORÇ. C/BRACO
METAL. E PNEU
MACIÇO - TRAMONTINA
(REF. 77714235)

VERGALHÃO CA-50 1 -
25MM RETO 12M

VERGALHAO CA-50 1/2 -
12.5MM DOBRADO 12MT
(NCM: 72142000)



111

 

116

 

113

112

 

115

 

132A

134

 

133B

 

11000Q

VERGALHAO CA-50 1/4 -
6.30MM DOBRADO 12MT
(NCM: 72142000) 1

VERGALHAO CA-50 3/4-
20MM DOBRADO 12MT

VERGALHAO CA-50 3/8 -
10.0MM DOBRADO 12MT
(NCM: 72142000)

VERGALHAO CA-50 5/16
- 8MM DOBRADO 12MT
(NCM: 72142000)

VERGALHAO CA-50 5/8 -
16MM DOBRADO 12MM
(NCM: 72142000)

FERRO CONST. CA-60
4.2 (NCM: 72131000)

FERRO CONST. CA-60
5.0 (NCM: 72131000)

FERRO CONST. CA-60
4.2 ROLO

TELA COLUNA
AMARRADA 10.00MM -
3/8 (MT)



11000R

 

11000P

 

1100A

1101B

 

1100E

 

11000U

1100

 

133C

 

132D

TELA COLUNA
AMARRADA 12.5MM -
1/2 (MT)

TELA COLUNA
AMARRADA 8.00MM -
5/16 (MT)

TELA COLUNA 10.00MM
- 3/8 (NCM : 73142000)
7x17 6MT

TELA COLUNA 6.30MM -
1/4 (7X14)

TELA COLUNA 6.30MM -
1/4 (7X17)

TELA COLUNA 8.00MM -
5/16 (NCM: 73084000)
7X17 6MT

TELA COLUNA 8.00MM -
5/16 (NCM: 73142000)
7X17 6MT

ESTRIBO 7X17 (3.8) ESTRIBO 7X17 (4.2)



132E

 

132H

 

866E

865S

 

865T

 

865Y

865Z

 

865U

 

865V

ESTRIBO 7X17 (5.0) ESTRIBO 7X27 (4.2) SAPATA ESTEIRA
1.00X1.00 3/8

SAPATA ESTEIRA 40X40
3/8

SAPATA ESTEIRA 40X40
5/16

SAPATA ESTEIRA 50X50
3/8

SAPATA ESTEIRA 50X50
5/16

SAPATA ESTEIRA 60X60
3/8

SAPATA ESTEIRA 60X60
5/16



866I

 

866D

 

865D

865W

 

865X

 

866J

864W

 

866H

 

865K

SAPATA ESTEIRA 70X70
3/8

SAPATA ESTEIRA 70X70
5/16

SAPATA ESTEIRA 75X75
5/16

SAPATA ESTEIRA 80X80
3/8

SAPATA ESTEIRA 80X80
5/16

SAPATA DOBRADA
1.00X1.00 5/16

SAPATA DOBRADA
1.10X1.10 3/8

SAPATA DOBRADA
40X40 3/8

SAPATA DOBRADA
40X40 5/16



865I

 

865J

 

865N

865G

 

864Y

 

866M

865M

 

865H

 

865F

SAPATA DOBRADA
50X50 3/8

SAPATA DOBRADA
50X50 5/16

SAPATA DOBRADA
60X60 3/8

SAPATA DOBRADA
60X60 5/16

SAPATA DOBRADA
70X70 1/2

SAPATA DOBRADA
70X70 1/4

SAPATA DOBRADA
70X70 3/8

SAPATA DOBRADA
70X70 5/16

SAPATA DOBRADA
80X80 1/2



865P

 

865L

 

866F

866L

 

865E

 

866K

865Q

 

865O

 

865R

SAPATA DOBRADA
80X80 3/8

SAPATA DOBRADA
80X80 5/16

SAPATA DOBRADA
90X90 3/8

SAPATA DOBRADA
90X90 5/16

SAPATA FORA DE
PADRÃO

SAPATA GAIOLA
40X40X20 3/8

SAPATA GAIOLA
50X50X40

SAPATA GAIOLA
75X75X40 3/8

SAPATA GAIOLA
80X35X35



866G

 

874A

 

876

874D

 

872

 

872E

872A

 

877

 

877C

SAPATA GAIOLA
80X80X30

TELA Q 138 10 X 10 X 4.2
X 2.45 X 6M (NCM:
73142000)

TELA Q 196 10 X 10 - 5.0
X 2.45 X 6M

TELA Q113 10 X 10 X 3.8
X 2.45 X 6M (NCM:
73142000)

TELA Q61 3.40MM X
180MM 6M X 2.45 15X15
(NCM: 73142000)

TELA Q61 3.40MM X
180MM 6M X 2.45 15X15
(NCM: 73143900)

TELA Q92 15 X 15 - 4.2 -
2.45 X 6MTS

TELA MALHA POP LEVE
EQ45 3.40MM 20X20-
2.00X3.00(NCM:73142000

TELA MALHA POP
MEDIA EQ61 3.40MM
15X15-2.00X3.00
(NCM:731420



877B

 

877G

 

8800W

880B

 

880

 

880X

880Y

 

880A

 

8800Y

TELA MALHA POP
PESADA EQ138 4.2MM
10X10-
3.00X2.00(NCM:731420

TELA MALHA POP REF.
EQ92 4.2MM 15X15-
2.00X3.00
(NCM:73142000)

MURFOR P/ ALV. 3.05M X
50MM (NCM: 73262000)

TRELIÇA LEVE TG8 6
METROS 5.0X3.8X3.8

TRELIÇA PESADA TG8
12 METROS 6.0X4.2X3.8

TRELIÇA PESADA TG8 6
METROS 6.0X4.2X3.8

TRELIÇA REFORÇADA
TG8 12 METROS
6.0X4.2X4.2

TRELIÇA REFORÇADA
TG8 6 METROS
6.0X4.2X4.2

TRELIÇA TG 16L 12M



8800K

 

8800U

 

880M

8800V

TRELICA TG12 5
METROS

TRELIÇA TG12 L 12
METROS

TRELIÇA TG12 L 6
METROS

TRELIÇA TG6 6 METROS
5.0X3.8X3.8


